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ОСВРТИ, НАСТАНИ, ПРИКАЗИ
-	 Се заложуваше за воведување 

на бесплатен автобуски превоз 
на стари лица над 65 години и 
до делување на социјална пен зи-
ја за лица над 65 години, кои не 
ос твариле пензија по основ на 
работен стаж.                                        

Професор Лакинска, визионер, 
се когаш беше поттикнувач на новини 
и позитивни пракси за унапредување 
и подобрување на квалитетот на жи-
ве ење на старите лица. Успешно ре-
а лизираните цели и идеи ќе останат 
до каз за нејзината посветеност, ен-
ту зијастички дух, верба во себе и во 
по добрата иднина за сите.

Центар за обука за социјален развој, поддржан од 
УНДП при Институтот за социјална работа и социјална 

политика

Д-р Соња Стефановска - Трајаноска, УНДП

Во периодот од 1998 до 2000 
година, со професор Дивна Лакинска 
работевме на проектот за фор ми ра-
ње на Центар за обука за социјален 
развој при Институтот за социјална 
работа и социјална политика, кој го 
реализираше Програмата за развој 
на Обединетите нации (УНДП) во 
Македонија. Проектот беше нејзина 
оригинална идеја и имаше за цел да 
соз даде ресурсен центар каде сту-
ден тите, професионалците и прак-
ти чарите кои се занимаваат со со ци-
јал на работа ќе можат кон ти нуирано 
да се надоградуваат за да можат 
ком петентно да се справат со пред-
из виците на новите времиња. 

Кога почнавме заедно да ра бо-
ти ме на проектот, веднаш сфатив (со 
за доволство) дека професор Ла кин-
ска не ги претставува факултетските 

ка бинети и неприменливите теории. 
Во социјалната работа, Дивна Ла-
кин ска беше борец без стеги, со ви-
зи ја за суштината и со илјада и една 
идеја за нова еволуција. Професор 
Ла кинска со невидена леснотија ис-
то времено правеше стратегии, пи-
шу ваше извештаи, држеше пре да ва-
ња, возеше автомобил при страшни 
невремиња и газеше во длабока кал 
да стигне до целта. Оти таа не беше 
само професор, таа беше вистински 
учител. 

Во името на мојата организација 
УНДП, и тогаш, и сега, се радувам 
што проектот успеа да понуди ино-
ва тивни модели, искуства и знаења 
за неколку стотици лица, со што им 
овоз можи да станат дел од со вре ме-
ни те трендови во социјалната ра-
бота.
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